ОТДЫХ В КАРЕЛИИ (РУСКЕАЛА, ПЕТРОЗАВОДСК, МАРЦИАЛЬНЫЕ ИСТОЧНИКИ)

1 ДЕНЬ

Утром (~06:30) отправление из Санкт-Петербурга в Карелию.

По дороге в Рускеалу мы сделаем несколько остановок. Первая из них произойдет в Приозерске, известном с 1295 года под названием Корела (в русской летописи) и Кексгольм (в шведской). Вы посетите подворье Коневского монастыря, познакомитесь с его территорией, будет возможность отдохнуть попробовать местную выпечку и травяной чай.

Следующую остановку сделаем в Сортавале, в разное время входившей в состав и Швеции, и Финляндии, и России. В Сердоболе (такое название носил город в составе Российской империи) расположены десятки сооружений, представляющих архитектурную ценность.

Свободное время на обед.

Прибытие в Рускеалу. Свободное время в парке (входной билет дополнительно оплачивается ~ 650 р взрослый).

Горный парк Рускеала - молодая достопримечательность Карелии, ставшая ее визитной карточкой менее, чем за 10 лет. Здесь есть всё, чтобы отдохнуть от суеты большого города и насладиться умиротворяющим действие карельской природы: свежий таёжный воздух, зелёные кроны хвойных деревьев, прозрачные воды мраморного каньона.

Первые сведения о Рускеале относятся к 17 веку, в те времена эти земли принадлежали шведам; здесь они начали добывать мрамор. Впоследствии и российские компании добывали на рускеальском месторождении эту ценную горную породу вплоть до конца 20 века. Рускеальский мрамор сыграл немаловажную роль в градостроительстве Санкт-Петербурга, его использовали при возведении Казанского и Исаакиевского соборов, Михайловского замка, Мраморного и Зимнего дворцов, станций метрополитена.

Когда в 1998 году месторождение признали непригодным для добычи сырья, местные власти задумались о том, чтобы превратить эту красивейшую территорию в место притяжения толп туристов. И надо сказать, им это удалось.

Парк предлагает большой выбор развлечений на любой вкус: дайвинг, катание на лодках по каньону, прыжки с тарзанки или даже полет на троллее (вы сможете воспользоваться одним или несколькими предложениями бюро развлечений (оплачивается дополнительно)).

Неподалёку от парка расположился комплекс из 4 водопадов, самый высокий из которых - Ахвенкоски, достигает высоты 4х метров. Кому-то эти места покажутся знакомыми по кадрам из фильмов «А зори здесь тихие» или «Тёмный мир». Здесь мы сделаем небольшую остановку на фотопаузу.

Переезд в Петрозаводск.

Размещение в GREENFEEL Petrozavodsk

Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсия по Петрозаводску.

Столица республики Карелия раскинулась на западном побережье Онежского озера - третьего по площади озера Европы. Мало кто знает, что, как и Санкт-Петербург, Петрозаводск был основан Петром I в том же 1703 году.

Главным центром притяжения как туристов, так и горожан является Онежская набережная, украшенная причудливыми памятниками: здесь и рыбаки, закидывающие невод, и каменная пирамида, кошелек удачи, и, конечно же, монумент в честь основателя города. После неспешной прогулки вдоль набережной мы свернем на главную артерию Петрозаводска - улицу Ленина; здесь расположены самые интересные архитектурные сооружения: кинотеатр «Победа», построенный в стиле сталинского Ампира, богато украшенное лепниной здание железнодорожного вокзала, визитная карточка города - гостиница «Северная», деревянные постройки начала 20 века... Мы покажем Вам проспект Карла Маркса и прилегающие к нему площади Ленина и Кирова, где сосредоточились городские музеи и театры во главе с роскошным Музыкальным театром республики Карелия.

Посещение шунгит центра, а также шунгит комнаты и дегустации Карельского чая и настойки. Вы сможете познакомиться с этим загадочным минералом и открыть для себя что то новое.

Далее отправление к Марциальным источникам . Это первый российский курорт, который был основан в 1719 году самим императором Петром I на базе железистых минеральных источников. Источники знамениты содержанием активного (двухвалентного) железа в своем составе, которое очень хорошо усваивается организмом человека в нужном на данный момент для него количестве. Кроме железа содержится: кальций, натрий, марганец. Также вы увидите церковь Апостола Петра, построенная в 1721 году по указу Петра I. Свободное время .

Отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург поздно вечером.